



В Ярославской области сотрудник милиции подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью 4-летнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего милиционера-водителя отдела внутренних дел по Некрасовскому муниципальному району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств). Следствием установлено, что в мае 2010 года днем милиционер, передвигаясь на служебной автомашине по поселку Бурмакино Некрасовского района области, нарушил правила дорожного движения и совершил наезд на 4-летнего мальчика. Ребенку был причинен тяжкий вред здоровью. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541209>